

市公安局党委学习政治理论知识

本报讯 7月9日下午，市局党委理论学习中心组专题学习习近平新时代中国特色社会主义思想科学理论体系，副市长、市公安局党委书记、局长王成良主持，原市委讲师团副主任、教授曾庆学作专题辅导，市局党委理论学习中心组成员和局属各部门主要负责人参加学习。

曾庆学教授围绕把握习近平新时代中国特色社会主义思想的形成背景和重大贡献、把握习近平新时代中国特色社会主义思想

的丰富内涵和科学体系、把握学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的实践要求三个方面，研读、解析了习近平新时代中国特色社会主义思想的科学理论体系。深入浅出、精彩纷呈的辅导博得了参学人员的热烈掌声。

王成良指出，习近平新时代中国特色社会主义思想以全新的视野，深化了对共产党执政规律的理解、对社会主义

建设规律的理解、对人类社会发 展规律的理解，系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义，以及怎样坚持和发展中国特色社会主义的问题。他要求，全市公安机关特别是各级领导干部要领会精髓要义，深入学习讨论，切实推动实践，结合贯彻落实全国、全省公安工作会议精神，更好的用习近平新时代中国特色社会主义思想指导工作、推进工作。（王志强）

娄星警方行政拘留一名欲跳楼男子

本报讯 7月4日6时许，一男子在娄星区某项目部三号楼顶欲跳楼。经娄星警方做大量工作后，于当天19时许成功将该男子说服并带回执法办案区调查。

经查，屈某威，男，47岁，长沙市开福区人，因与工程合伙人姚某彬有经济纠纷，双方多次协商未果，遂采取跳楼行为表达诉求，扰乱了单位正常施工秩序，产生了不良的社会影响。目前，屈某威因扰乱单位秩序被公安机关裁决行政拘留7日。（刘品）

娄底交警开展汛期道路隐患排查

本报讯 近期，娄底境内持续出现大雨、暴雨天气，为做好汛期道路交通安全工作，预防因公路积水、山体滑坡等原因而引发交通事故，7月8日，娄底市公安局交警支队直属二大队二中队民（辅）警来到双江乡开展汛期道路安全隐患排查，确保人民群众安全出行。双江至坪底段，因山体滑坡导致路面车辆通行不畅，不少石头滚落到了路面，民警忙将石头一块一块地捡拾干净，对排查出的隐患路段一一登记，摆放锥桶，提醒来往车辆减速行驶，并将隐患路段情况通报有关部门及时整改。

在双江水库路段，山体滑坡对道路形成了严重毁损，车辆完全无法正常通行，且随着降水量的不断增加，山体滑坡的程度还将进一步扩大，为此，交警部门联合当地乡政府在双江水库段设立警戒线，采取暂时封路等措施，同时还在双江至坪底段一三岔路口摆放安全提示牌，并安排专人值守，警示车辆提前选择绕行线路。



娄底交警提示：在警报解除前不要驾车到存有安全隐患道路的地方去，在傍山道路行驶时注意观察周围情况，谨

慎驾驶，确认安全后快速通过，千万不要逗留，以免因落石或车辆碾压到路面的石头而引发交通事故。（段卓君）

娄底快警深夜寻回赌气出走9岁男孩

本报讯 7月3日，九亿快警平台聂小翔车组成功为群众找回一名赌气离家出走的小男孩，得到群众好评。

当日22时30分，九亿快警平台车组接群众现场报警求助，称其侄子因玩电游上瘾与家里人赌气于当日下午出走一直未归，家人已在城区四处奔走寻找多时未果，请求民警帮助。

快警车组人员立即获取男孩基本信息，一方面联系辖区派出所调看视频监控掌握男孩出走轨迹，一方面安排人员按照男孩行走路线一路寻找打听。由于民警方法得当，大概约一小时左右，民警在某银行附近的阴暗角落找到该走失男孩。其父母到达现场后，激动不已对民警表示感谢。

民警现场对孩子的父母嘱咐，千万要注意教育的方式方法，孩子走失也应第一时间报警，以免错过寻找时机。

（聂小翔 王跃国）

超速行驶撞伤行人 弃车逃逸罪责难逃

本报讯 7月1日，娄底市公安局交警支队直属一大队下达事故认定，认定：在6月9日晚上，邓某驾驶一辆湘A牌照的汽车在吉星南路“宁邦中心”地段将横过马路的彭某撞伤后弃车逃逸，事故导致彭某全身多处骨折，邓某负该起事故的主要责任。

事发当天晚上8点35分左右，邓某驾驶一辆湘A牌照的凯迪拉克沿吉星路由南往北以71-73公里每小时的速度行驶到吉星路“宁邦中心”地段，遇行人未走斑马线横过道路，车头与行人相碰撞，造成车辆受损，行人受伤的道路交通事故。事发后，娄底市公安局交警支

队直属一大队事故处理中队民警迅速赶到现场勘查，据目击群众介绍，肇事司机邓某在现场稍作停留后，用手机拨打了“120”急救电话，看到伤者伤势较重，脱掉上衣盖在伤者身上后弃车并沿吉星路东幅人行道由北往南跑步逃离了事故现场。民警忙根据车牌号拨打了车辆登记所有人的电话，但电话一直处于关机状态，通过做其家属的工作，迫于压力，邓某于事发第二天下午到交警大队投案。

据了解，事发路段限速每小时50公里，事发时，邓某超速20%以上50%以下，导致遇到紧急情况时，不能及时采取有

效避让措施，且在发生交通事故后，弃车逃逸，需负该起事故的主要责任，而行人彭某因横过道路时没有走斑马线也要承担次要责任。据娄底市公安局交警支队直属一大队事故处理中队民警刘双球介绍，邓某虽然有拨打120，但其未讲述其真实姓名，也未拨打110、122，未到公安交通管理部门投案，而是弃车跑步逃离事故现场，电话处于关机状态，邓某发生交通事故后未保护现场，造成人员受伤，未尽到立即抢救受伤人员的义务，其行为已构成逃逸。

目前，该案还在进一步审理之中。

（段卓君 刘双球）

金凯派出所顺藤摸瓜 抓获3名“瘾君子”

本报讯 “毒品”是健康的死对头，一人染毒全家遭殃。盗窃、抢劫、杀人这些行为都可能因“毒”而生。因此，禁毒工作一直是公安工作的重中之重。

7月1日中午，金凯派出所全体工作人员正在午休，报警电话响起：“派出所吗？我们这有人吸毒，你们快来看看。”值班民警立即带上装备前往目的地。当到达现场时，吸毒人员田某正在收拾吸毒的工具，民警立即将其抓获。

抓到田某只是一个开始，在接下来的两天，民警的调查并没有停止，通过在抓捕田某的过程中听到群众所讨论的话题，民警顺着这个线索开展调查。

“听说你们知道一个吸毒的，你知道他的全名吗？”“不知道，只知道他和一个朋友一起玩过。”线索停留在了这个朋友的名字上，但民警却没有放弃，接下来的两天，民警通过调查走访用脚步将一点点的线索串连起来，并查了相关的证据，确定了2名吸毒人员。

7月4日早上，民警兵分两组进行抓捕。上午11时，将正在人民公园游荡的刘某军抓获；下午4时左右，将正在某饭馆与朋友一起吃饭的吴某抓获。

目前，田某、吴某、刘某军对其吸毒成瘾的事实供认不讳，三人均被处以行政拘留十二日，强制隔离戒毒两年。（周佩沛）

● 新闻故事

乔装交易勇擒毒贩 驻村辅警英勇负伤

乔装交易、独斗毒贩……这样的场景一般人都只会在电视上看到，但是这样一幕却真实地发生在冷水江市公安局中连派出所。7月2日下午，中连派出所通过缜密追踪，一举擒获2名涉毒人员，缴获毒品10余克，成功切断了一条从外地通往本市的毒品路线，有力打击了涉毒违法犯罪行为。

7月2日下午，中连派出所所在某企业家属区内发现涉毒线索，民警迅速行动开展抓捕行动，成功抓获吸毒人员刘某。经依法查明，现年43岁的刘某为复吸人

员，2018年来多次在该家属区内吸食毒品。据刘某供述，其吸食毒品的货源来自新邵县坪上镇的偏僻农村，每次都是自己搭乘摩托车前去取货。

经多次研判、讨论，中连派出所制定了详细的抓捕计划：由经验丰富的驻村辅警罗某华乔装为吸毒人员刘某的同伴，搭乘一辆摩托车前去交易，民警梁志强等人带领两组人员尾随其后进行接应。驱车40多公里后，辅警罗某华和吸毒人员刘某来到毒贩指定的交易地点，在取得毒贩的初步信任后，辅警罗某华伺

机接近这名毒贩，趁其不备突然猛住毒贩将其扑倒在地进行搏斗。民警梁志强紧随其后将毒贩控制，此时辅警罗某华的身上已多处负伤、鲜血淋漓。

经审讯，毒贩名叫肖某，现年50岁，曾因涉嫌贩毒被当地公安机关上网追逃，一直躲在偏僻农村逃避抓捕，并继续以贩毒维持生活。目前，吸毒人员刘某被依法强制隔离戒毒，犯罪嫌疑人肖某被依法刑事拘留，等待他们的将是法律的严惩。

（谢继长）